Администрация Бакчарского района информирует

Ежегодно в Российской Федерации 11 сентября в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни проводится Всероссийский день трезвости. 
Алкоголь (этиловый спирт) является психоактивным веществом, содержащимся в напитках, таких как пиво, вино, слабоалкогольные и крепкие спиртные напитки. Алкоголь быстро всасывается в кровь, а в органах и тканях задерживается до 15-20 дней даже после однократного приема. Повышенная концентрация алкоголя в коре головного мозга приводит к разрушению нервных клеток, вызывая патологические изменения деятельности нервной системы. Постоянное употребление алкоголя приводит к нарушению работы всех внутренних органов, к снижению умственной и физической работоспособности.
Не следует забывать, что алкоголь обладает наркотическими свойствами: к нему очень быстро привыкают. Со временем обычная доза перестает вызывать чувство удовлетворения, и человек увеличивает количество потребляемого алкоголя, что происходит порой постепенно и незаметно для самого человека. У систематически пьющего человека появляется физиологическая  зависимость, и он уже не может жить без того, чтобы не принимать алкоголь ежедневно.
Итак, алкоголизм - одна из самых важных проблем нашего общества, это тяжелая хроническая болезнь, в большинстве своем трудноизлечимая, которая развивается на основе регулярного и длительного злоупотребления спиртными напитками с патологическим влечением к ним, что обусловлено психической, а затем и физической зависимостью от алкоголя. Больной алкоголизмом готов на все ради получения алкоголя, несмотря на отрицательные последствия его потребления для себя и окружающих.
Если регулярно злоупотреблять спиртным, то это приведет к ранней инвалидизации, преждевременному старению, потере трудоспособности. Продолжительность жизни алкоголика в среднем меньше продолжительности жизни непьющего на 15-20 лет. Тяга к спиртному, перерастающая в болезнь, в разрушительный недуг, мешает человеку нормально жить, работать, учиться так, как позволяли бы ему способности, таланты.
От алкоголизма страдает все общество, но в первую очередь, под угрозу становится подрастающее поколение: дети, подростки, молодежь – под угрозой и настоящее, и будущее общества. Алкоголь приводит к торможению роста, задержке развития, влияет на внешний вид человека. У ребенка замедляется умственное развитие, растет агрессивность. Подростковый алкоголизм развивается в 5-10 раз быстрее, чем у взрослых людей. 
Разрушая себя, как личность, алкоголик разрушает и мир вокруг себя, причиняя боль и страдания своим родным и близким людям. Берегите себя и своих близких, не позволяйте данному недугу испортить свое будущее и будущее ваших детей.
Дополнительно сообщаем, что на территории Бакчарского района Томской области за первое полугодие 2021 года сотрудниками ОМВД России по Бакчарскому району УМВД России по Томской области в сфере незаконной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции было выявлено 3 правонарушения:
- физическими лицами допущены два нарушения по ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ, а именно «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицом», решения по данным делам об административных правонарушениях еще не приняты; 
- продавцом магазина допущено нарушение по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ «Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния», назначено наказание в виде административного штрафа в размере 15 000 рублей.
Правонарушения совершались в населенных пунктах: с. Поротниково, с. Парбиг, д. Вавиловка.

