Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта
нормативного правового акта
Администрация Бакчарского района Томской области
уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях
обеспечения открытости и доступности информации об основных
положениях документов стратегического планирования Бакчарского района
 Томской области 
Проект нормативного правового акта:
 «О внесении изменений в Постановление Администрации Бакчарского района от 01.03.2023 г. № 149 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»»
Цель разработки нормативного правового акта: внесение изменений в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Разработчик проекта нормативного правового акта:
Отдел жизнеобеспечения и имущественных отношений Администрации Бакчарского района
         Сроки проведения публичных консультаций:
с 19 июня 2025 года по 26 июня 2025
        Способ направления предложений: направляются на адрес электронной почты bak-niu@tomsk.gov.ru  в виде прикрепленного файла.

Прилагаемые документы:
Проект постановления Администрации Бакчарского района «О внесении изменений в Постановление Администрации Бакчарского района от 01.03.2023 г. № 149 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»»

