Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта нормативного правового акта
Администрация Бакчарского района Томской области
уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов стратегического планирования Бакчарского района Томской области
Проект нормативного правового акта:
«О внесении изменений в постановление Администрации Бакчарского района от 30.10.2018 № 647 «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация муниципального управления и развитие информационного общества муниципального образования «Бакчарский район» на 2019-2023 гг.». 
Разработчик проекта нормативного правового акта:
отдел управления делами Администрации Бакчарского района
Сроки проведения публичных консультаций:
с 15 марта 2023 года по 30 марта  2023 года
Способ направления предложений: направляются на адрес электронной почты bak-ria@tomsk.gov.ru  в виде прикрепленного файла.
Перечень внесенных в нормативный правовой акт изменений:
приведение объемов финансирования в соответствии с решением Думы Бакчарского района от 16.02.2023 №1132 «О внесении изменений в решение Думы Бакчарского района от 26.12.2022 № 1122 «О местном бюджете Бакчарского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
Прилагаемые документы:
проект постановления Администрации Бачарского района «О внесении изменений в постановление Администрации Бакчарского района от 30.10.2018 № 647 «Об утверждении муниципальной программы «Модернизация муниципального управления и развитие информационного общества муниципального образования «Бакчарский район» на 2019-2023 гг.». 
 
