Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта
нормативного правового акта
Администрация Бакчарского района Томской области
уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях
обеспечения открытости и доступности информации об основных
положениях документов стратегического планирования Бакчарского района
 Томской области  
         Проект нормативного правового акта:
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной образовательной организацией, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на территории муниципального образования «Бакчарский муниципальный район Томской области» муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные организации, реализующие программы общего образования на территории муниципального образования «Бакчарский муниципальный район Томской области»
         
        Разработчик проекта нормативного правового акта:
Отдел образования Администрации Бакчарского района
         Сроки проведения публичных консультаций:
с 11 марта 2025 года по 21 марта 2025
        Способ направления предложений: направляются на адрес электронной почты bakroo@bakchar.gov70.ru в виде прикрепленного файла.

Прилагаемые документы:
Проект постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной образовательной организацией, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на территории муниципального образования «Бакчарский муниципальный район Томской области» муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные организации, реализующие программы общего образования на территории муниципального образования «Бакчарский муниципальный район Томской области»

