Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта нормативного правового акта

Отдел по социально-экономическому развитию села Администрация Бакчарского района Томской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов стратегического планирования Бакчарского района Томской области

Проект нормативного правового акта:

Проект постановления Администрации Бакчарского района «О внесении изменений в постановление Администрации Бакчарского района от 30.10.2020г. №601а  «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий  Бакчарского района на 2021-2026 годы»».
Разработчик проекта нормативного правового акта:

Отдел по социально-экономическому развитию села Администрации Бакчарского района Томской области.
Сроки проведения публичных консультаций:

С 11 марта 2025 года по 25 марта 2025 года.

Способ направления предложений:

По электронной почте: bak-aia@tomsk.gov.ru в виде прикрепленного файла.

Цель разработки нормативного правового акта: корректировка значений показателей и приведение муниципальной программы в соответствии с решением Думы Бакчарского района от 24.02.2025 № 1304.
Прилагаемые документы:

Проект постановления Администрации Бакчарского района «О внесении изменений в постановление Администрации Бакчарского района от 30.10.2020г. №601а «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий  Бакчарского района на 2021-2026 годы»».

